

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體 操 來源 民生報 日期 780417 版面 一版

步一性史歷出跨 落磊蕩坦 跡蹠不 走前向 陸大國中飛今 將小操體華中

範風家大現表 心常平持保
寧叮切親前行 席主緒豐張



式儀旗授隊操體年青華中持主(左)緒豐張長事理協體國全
(攝復運郭 者記報本)。基德詹長團給授旗會會協操體將,

【本報訊】第一支赴大陸比賽的隊伍——中華台北青年體操隊，昨天自中華奧會主席張豐緒手中接下一面國旗和隊旗，但在大陸活動期間，代表團將收起這兩面旗幟，而成為出去比賽第一支不掌旗的隊伍。

中華台北青年體操隊昨

天舉行授旗典禮和行前記者會，以中華台北名義赴大陸比賽的先鋒隊伍。

張豐緒主席行前叮囑體操小選手不要因各方注目而失去體育的單純立場；要以平常心參加比賽，才能發揮各人應有水準；而各人的言行也要有禮儀之邦的大家風範。

奧會秘書長李慶華則希望國人以喜悅、祝福和平的心看待此事，為兩岸體育得以交流而喜悅；為進一步的發展而祝福；和平的展開兩岸體壇交流的新局勢。

中華奧會特別指派一個三

人小組，由副祕書長詹德

基擔任代表團團長，為體操隊處理一切敏感事務，是中華奧會的全權代表和代表團發言人。

男子鞍馬和韻律體操上有所斬獲。

錦標賽後，體操隊將留在北平，觀摩中國杯體操技；定廿七日下午返國。

體操隊此次赴大陸比賽五位選手分別角逐男女成

齡賽、個人賽和韻律體操比賽，預定在女子平衡木、鞍馬賽、個人賽和韻律體操上角逐，預定在女子平衡木、鞍

比

力，其間幾經波折，雙方

● 本報記者 江彥文 相關新聞見體育2版